

美朝大校级军官今日再谈

讨论将军级会谈时间地点

据新华社首尔7月22日电 美国“联合国军司令部”22日发布新闻公报说,美朝大校级军官将于当地时间23日10时在板门店再次举行会谈,讨论举行将军级会谈细节。

公报说,美国“联合国军司令部”与朝鲜人民军的大校级军官会谈是将军级会谈的预备会谈,双方将就将军级会谈议题、日程

以及程序等细节进行协商。

上述会谈原定于20日举行,但“联合国军司令部”19日紧急建议推迟举行此次会谈,把会谈日期推迟到21日美韩外长和防长“2+2”会谈后。

美朝大校级军官15日举行了韩国“天安”号事件发生后的首次会谈,双方均表示希望举行将军级会谈,并商定在各自上级

机关商谈后再会谈。

关于首次大校级军官会谈,朝鲜中央通讯社报道说:“朝美双方就将军级会谈的时间、地点、参加人员、议题等达成了初步一致,议题是关于客观、科学地查明‘天安’号事件的真相。”但据韩联社报道,在首次会谈中,美方建议双方在停战协定框架内讨论“天安”号事件,但朝鲜方面则坚持要求派遣

检查团到韩国进行“现场调查”。

美国“联合国军司令部”说,该机构的职责是停战协定的履行和维持,它和朝鲜于1998年启动了将军级会谈机制,至去年3月已举行16次会谈。但朝鲜一直主张,所谓的“联合国军司令部”是美国盗用联合国名义非法组建的,所谓的“联合国军”其实就是驻韩美军部队。

东亚峰会吸收俄美加入

中方愿与各方沟通协商

新华社北京7月21日电 外交部发言人秦刚7月21日就东亚峰会扩员事宜答记者问。

有记者问,据报道,近日东盟外长会酝酿扩大东亚峰会成员,吸收俄罗斯、美国加入。在东盟—中日韩外长会和东亚峰会外长非正式磋商期间,东盟就此向其他各方进行了通报。中方对此持何立场?

秦刚说,中方一贯主张东亚合作是开放的、包容的。对东亚峰会扩员事宜,我们重视并尊重东盟共识,愿继续同各方保持沟通,以最终达成协商一致。

中方认为,地区架构演变应该有利于促进东亚和平、发展、合作、繁荣,要符合东亚多样性的特点。本地区各个合作机制应该相互补充,相互促进,共同发展。演变中的地区架构应该坚持东盟的主导作用。

菅直人会见新任驻华大使

日中关系搞不好就被动

据新华社东京7月22日电 据日本广播协会电视台22日报道,日本首相菅直人当天在会见日本新任驻华大使丹羽宇一郎时表示,要努力发展日中关系。

报道说,菅直人22日在首相官邸会见了将于近期赴任的丹羽。菅直人在会见中说,他花了大约10年时间学习日中关系的历史,期望为发展日中关系做出努力。

丹羽在会见后对媒体说,如果不在经济领域与中国加强关系,就会不断落在别人后面,因此加强对华经济关系是不可避免的问题。此外,日本还需要在政治领域与中国加强关系。

日本政府6月15日召开内阁会议,决定任命现年71岁的日本伊藤忠商事公司顾问丹羽宇一郎为日本新任驻华大使。这是日本政府首次任命民间人士出任驻华大使。

苏丹达尔富尔反政府武装

与联合国协议保护儿童

据新华社联合国7月21日电 联合国儿童基金会21日说,联合国与苏丹达尔富尔地区的主要反政府武装“正义与平等运动”当天签署谅解备忘录,“正义与平等运动”承诺结束招募和使用儿童兵,停止对儿童的性暴力和肢体残害,为达尔富尔地区的儿童提供保护。

这一协议由“正义与平等运动”的人道主义事务协调员贾穆斯与联合国驻苏丹人道主义协调员沙庞蒂耶在日内瓦签署。联合国儿基会驻苏丹代表卡斯特贝格出席了签字仪式。

据联合国儿基会不完全统计,达尔富尔地区现有超过6000名年龄在15至17岁的儿童兵,最小的年仅11岁。

就女富豪逃税案等事件

法劳工部长将接受听证

据新华社巴黎7月21日电 法国内阁会议21日批准劳工部长埃里克·韦尔特接受有关法国女富豪豪利娅·贝当古涉嫌逃税等案件的听证。

法国总统府在当天上午召开的内阁会议后发表公报说,会议同意韦尔特以证人身份就近年来有关贝当古的系列案件接受司法机关听证。

法国司法和行政管理部门均未透露韦尔特接受听证的具体日期。但据韦尔特律师估计,听证会将在“不久后”举行。

据报道,此次韦尔特将分别就贝当古涉嫌偷税、其妻可能通过非正常渠道被招聘至贝当古手下工作及贝当古被怀疑向政治家提供政治献金等多件事项接受听证。

俄指责美拘押一俄公民

据新华社莫斯科7月21日电 俄罗斯外交部21日说,美国特工部门拘押俄公民亚罗申科并将其秘密转移至美国的行为是公开的横行霸道。

俄外交部网站当天发布的评论说,亚罗申科是在第三国被绑架,美国政府没有就将其拘押一事通知俄外交机构。美国特工部门的类似行为直接违反国际法的相关规定,违背《维也纳国际公约》。

俄罗斯飞行员亚罗申科5月28日在利比里亚首都蒙罗维亚的一家旅馆遭美国特种部队和当地警方拘押,随后被转移到美国,目前被关押在纽约的监狱中。有消息说,美国方面指控亚罗申科走私毒品。

“雪龙”号北极首次遭遇浮冰



7月22日,“雪龙”号在楚科奇海穿越浮冰区。当日,我国第四次北极科学考察队乘坐的“雪龙”号极地科学考察船在北纬69度45分、西经168度58分的楚科奇海进行海洋综合调查期间首次遭遇浮冰。新华社发

极昼期 楚科奇海的落日



这是楚科奇海当地时间7月21日21时04分的日落景象。位于北极圈内的楚科奇海,是北冰洋的七个边缘海之一,目前正处于极昼期间。新华社发

阿总统颁布同性婚姻法案

成为第一个承认同性婚姻合法的拉美国家



7月21日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,阿总统克里斯蒂娜(左二)颁布一项承认同性婚姻合法化的法案后收到同性恋组织赠送的礼物。当日,阿根廷总统克里斯蒂娜颁布了这项法案,使阿根廷成为第一个承认同性婚姻合法的拉美国家。新华社发

新闻分析

新法只是折中产物?

金融监管改革如何改变华尔街

经美国总统奥巴马签署,被称为美国金融史上自“大萧条”以来最严厉的金融监管改革法案21日正式生效。在经历了几轮讨价还价之后,华尔街对于新法反应平静。然而在表面平静的背后,华尔街正在悄然改变。

华尔街高利润从此不再

作为监管改革的对象,华尔街面临更高的监管标准、更严格的薪酬规定,甚至是被强行分拆清算的风险。一家经济研究机构的分析师指出,在“沃尔克法则”(即把投资银行业务与商业银行业务分离,从根本上限制金融机构的规模和风险敞口,避免“大而不可倒”现象出现)之下,高盛、摩根士丹利等投行的自营业务将受到很大限制,而危机前带来丰厚回报的场外衍生品交易也将明显萎缩;对冲基金和私募股权基金更是从无监管的“影子银行系统”中被纳入严格监管的大框架之下。严格监管会提高交易成本,

这本身会导致交易的萎缩,从长期来讲将对自营、场外交易等华尔街高利润部门造成影响。

本月以来,高盛等公司公布的财报显示,其今年第二季度利润明显下滑,新法会不会导致这些企业的利润进一步下滑,市场已经开始担忧。

从最激进状态向市场靠拢

对于新法能否彻底改变华尔街,不少业内人士认为,它实际上是个折中的产物。美国奥本海默基金公司董事总经理李山泉说:“金融改革法案的初衷之一是解决美国大型金融机构‘大而不可倒’的问题,而最初的方案有些耸人听闻,有人提出把大公司拆小,但这又面临着美国企业如何参与国际竞争的问题。因此,最终的法案肯定就是折中的产物,是个‘四不像’,因为特别激进的东西肯定不能通过,而修改的结果就是从最激进的状态向市场靠拢。”

运营模式没有根本改变

美国华德国际有限公司董事长阿伦·瓦尔代兹说,让华尔街长舒一口气的是,新法案并没有像他们设想的最坏结果那样完全禁止银行进行衍生品交易,而是允许银行保留利率掉期、外汇掉期以及金银掉期等业务。这部分业务占到商业银行各类衍生品交易总量的九成以上,而且即便是那一小部分被要求剥离到附属公司的风险更大的业务,大银行依然可以从其中得利。

美国一家中型投资银行总裁本杰明·卫说:“尽管法案出台后几家大银行会不可避免地受到影响,但华尔街大型金融机构的商业模式和盈利状况不会因此产生根本性变化。”很多美国媒体也一针见血地指出金融改革法案中的一个先天缺陷,那就是它更多的是告诉监管部门“为什么要这样做”,而不是“应该怎样做”。据新华社纽约7月21日电



这是7月21日在美国纽约华尔街拍摄的华盛顿雕像和纽约证券交易所。当日,美国总统奥巴马签署金融监管改革法案,使之成为法律。新华社发

日本新干线发生撞车

据新华社电 日本新干线22日清晨发生一起撞车事故:两列维修列车在神户市一处隧道发生追尾,其中一列脱轨,没有人员伤亡。部分路段停运,近百个车次取消。铁路运营商西日本旅客铁道公司当天晚些时候宣布,受影响的路段恢复运行。

共同社报道,一列8节编制的维修车当天清晨4时20分左右与另一列两节编制的维修车在山阳新干线须磨隧道相撞,前者第三、第四节车厢脱轨,没有人员伤亡。

列车司机接受警察问讯时说,当时隧道里尘土飞扬,能见度差,发现前方停着一列列车时已来不及刹车。

事故致使新干线部分路段停运,近百个车次取消,大约6万人出行受影响。

西日本旅客铁道公司说,事发后工作人员紧急抢修出事路段铁轨,数小时后恢复列车运行。

日本新干线是全世界最繁忙、最安全的高速铁路系统之一。按照日本方面的说法,新干线运行40多年来从未出现过因列车相撞或脱轨而导致人员伤亡的事件。

“黑匣子”之父去世

据新华社电 澳大利亚政府21日说,飞行数据记录仪的发明者戴维·沃伦19日去世,终年85岁。

沃伦1925年出生在澳大利亚东北格罗特岛。沃伦9岁时,他的父亲在一次空难中去世。

飞行数据记录仪俗称“黑匣子”。沃伦发明这种装置的想法始于一场坠机事故。

1953年,世界上第一架喷气式民航客机“彗星”号坠毁。沃伦在事故调查过程中想到,如果将飞行员的对话和飞行数据保存在抗坠毁和防火装置中,一旦飞机坠毁,这些录音可以提供调查线索。

沃伦1956年制作出黑匣子原型。它可以保存4小时语音和飞行数据。

澳大利亚航空管理部门起初对这一发明不感兴趣。直到它问世10年后,澳大利亚政府才要求国内所有飞机必须安装黑匣子。

为了表示对沃伦的敬意,澳洲航空公司2008年以他的名字命名一架空中客车A380客机。

也门叛军与部落起冲突

5天致51人死亡

据新华社萨那7月22日电 也门北部什叶派胡塞叛乱武装与亲政府的部落22日再次发生武装冲突,造成至少25人死亡,使双方在过去5天的持续冲突中造成的死亡人数升至51人。

冲突发生在阿曼兰省的谢赫·阿齐兹部落和胡塞武装之间。一名不愿透露姓名的内政部官员告诉新华社记者,双方目前还在激烈交火,21日夜持续到22日的冲突造成15名前来支援的也门政府军士兵和10名部落武装人员死亡。

涉嫌煽动暴力冲突

吉当局拘押前总统兄弟

据新华社电 吉尔吉斯斯坦警方21日拘押前总统库尔曼别克·巴基耶夫的兄弟艾哈迈德·巴基耶夫。吉临时政府一名发言人说:“艾哈迈德涉嫌煽动最近发生在吉尔吉斯斯坦南部地区吉尔吉斯族与乌兹别克族民众之间的暴力冲突,因此遭到通缉。”

6月10日,奥什和贾拉拉巴德地区发生吉尔吉斯族与乌兹别克族民众间暴力冲突,后演变成大规模骚乱。骚乱致死数百人,大约50万人无家可归。

墨西哥小丑举行朝圣活动



7月21日,在墨西哥首都墨西哥城的瓜达卢佩圣母教堂外,小丑们参加朝圣活动。

当日,数百名小丑参加了一年一度的朝圣活动。他们首先向瓜达卢佩圣母表示感谢,同时也祈祷来年风调雨顺。新华社发